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Graphic

- 2x2
- Obrana pivota 3:3
- Kontrola hibky obrany

Explanation

Variations

Expanders / Core / Warm up / Game / Pass / Goalkeepers

L'S brankoviska: 2 hraci si prihravaju loptu. 1 braniaci hra¢ v momente spracovania prihravky
pristupuje k hra¢ovi na hodovu ruku. SnaZi sa zasiahnUt loptu stiahnit ju dolu k pasu a
Utociaceho hrada pritiahnut k sebe.

PS brankoviska: Dvaja hradi si prihravaju loptu v pohybe. Braniaci hraé¢ chce odobrat loptu
vbehnutim do prihravky. Utociacich hracov musi mat stéle v zornom uhle. Sustredi sa na
spravne vytocenie (diagonalne postavenie noh) k utociacim hraéom plus spravne nacasovanie.

V stoji
V 3-krokovom nabehu

Spravne vytacanie bez vypichovania
Spravne vytacanie s vypichovanim
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1 obranca + 1 utociaci hrac. Vymedzeny priestor. Obranca prihrava loptu Gtociacemu hracovi. V
tom momente braniaci hra¢ zaujme spravne postavenie a snaZi sa Utociaceho hraca dostat do
nevyhodnej pozicie smerom k autovej ¢iare. Neméze pustit hraca do stredu brankoviska.

Brdniaci hrac brani s rukami za chrbtom
Brdniaci hrac brani s rukami

Vytvorime 3 zastupy hracov LS, SS, PS + pivot. Do obrany sa postavia 3 vysunuti braniaci hraci +
1 “zadak”. Spojky si medzi sebou prihravaju loptu a snazia sa prihrat loptu aktivnemu pivotovi
ktory, sa moze pohybovat len vpravo alebo vlavo pred ¢iarou brankoviska.

Délezité pre obranu: braniaci hra¢ sa snazi drzat pivota stale od lopty. Pivot sa pohybuje len po
oblukoch. V pripade ak loptu dostane vytlaca ho do nevyhodnej streleckej pozicie. Vysunuti
obrancovia neclvaju do vnitra 9m. Nemézu byt v jednej linii.

Ak mad napr. LS loptu tak jeho obranca vytvara na neho tlak. Stredny vysunuty obranca je
mierne pod nim, aby mu v pripade potreby vedel pomdct. Pravy vysunuty obranca sa nachddza
medzi nimi a je pripravena odobrat dlhu loptu vbehnutim do prihravky. DoleZita praca rik +
STALE KONTROLUJEME HLBKU OBRANY. Hra¢ na 15m nie je nebezpeény.

Aktivny pivot. Spojky si prihravaju loptu ale
neutodia na branku. Snazi sa prihrat loptu do
pivota.

To isté ale spojky uz mézu aktivne Gtocit na
branku + prihrat aktivenmu pivotovi
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Utoéné postavenie hracov: LK, LS, SS, PS, PK + bez pivota. Obranné postavenie hracov je LK a PK
+ 3 vysunuti hraci za 9m.

Spojky si medzi sebou prihravaju loptu, zabieha L alebo P kridlo. Nie dvaja naraz.

Délezitd obrana kridla. Krajny obranca periferne sleduje kridlo a loptu. V. moment ak kridlo
zabieha tak ho nemdze pustit do vnutra volného hodu ale vytlaéa ho pred ¢iaru volného hodu
(9m). Sleduje jeho pohyb a prestva sa spolu s nim. Ak vstipi opat do vnutra 9m tak sa ho snazi
drzat od lopty alebo ho s loptou prerusit. Nikdy nemdze kridlo prehrat siboj 1x1 do vnutra. V
tomto hernom 3 — 3 systéme mu predny vysunuty obranca nemdze poméct. V pripade ak
prehra suboj vonkajsej strany tak sa snazi kridlo vytlacit do malého streleckého uhla.

Bez aktivnych spojok na branku len so
zdbehom kridla a moznostou prihravky.
Doélezité vytlacanie kridla pred ciaru volného
hodu

S aktivynmi spojkami na branku s moznostou
1x1 + strelba alebo prihravka zabiehajucemu
kridlu.

Utoéné postavenie hracov LK, LS, SS, PS, PK a P. Obranné postavenie hracov je LKO, PKO,
stredny obranca - zadak + 3 vysunti obrancovia hraci za ¢iarou volného hodu.

Spojky si medzi sebou prihravaju loptu. Zabieha L alebo P kridlo. Nie dvaja naraz.

Délezitd obrana kridla ostava + preberanie zabiehajuceho kridla so zaddakom. V momente ak
kridlo zabieha tak ho neméze pustit obranca do vnatra 9m ale vytld¢a ho pred 9m.

Krajny obranca sleduje pohyb zabiehajticeho kritdla a prestiva sa spolu s nim aZ po zadaka
kde dochadza k vymene. Krajny obrnaca si prebera pivota a zadak pokracuje s kridlom.

Bez aktivnych spojok na branku len so
zabehom kridla + jeho prebratie so zaddkom a
moznostou prihravky zabiehajucemu kridlu
alebo pivotovi.

S aktivynmi spojkami na branku s moznostou
1x1 + strelba. Prihravka zabiehajicemu kridlu
alebo aktivnemu pivotovi.

Volnd hré 6x6 — sledujeme riesenie situacii
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Cold down / Stretching




